
1. Yirmi beşin karesi olarak ifade edilen

gösterim aşağıdakilerden hangisidir?

A) 252

B) 23

C) 253

D) 52

2. Aşağıdakilerden hangisi karesi şeklinde

gösterilir?

A) 5 X5 X 5

B) 13 X13

C) 16 X 16 X 16

D) 22 X 22 X 22

3. 153 gösteriminin ifadesi

aşağıdakilerden hangisidir?

A) On beşin karesi

B) Onun karesi

C) On beşin küpü

D) Üçün küpü

4. 52 = aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 10

B) 25

C) 75

D) 100

5. 62 = aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 12

B) 18

C) 24

D) 36

6. 102 = aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 100

B) 1000

C) 20

D) 200

7. 322 = aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 124

B) 1024

C) 1204

D) 1240

8. 43 = aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 16

B) 36

C) 44

D) 64

9. 73 = aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 321

B) 128

C) 256

D) 343

10. 123 = aşağıdakilerden hangisine

eşittir?

A) 1078

B) 2718

C) 1728

D) 1876

11. 2 X 2 X 2 = hangisi ile gösterilir?

A) 23

B) 32

C) 22

D) 33

12. 6 X 6 X 6= hangisi ile gösterilir?

A) 62

B) 63

C) 36

D) 26
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